

Θεματική Κατηγορία: ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

Θεματική υποκατηγορία: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Τίτλος Προγράμματος Κατάρτισης

Επιχειρηματικές Δεξιότητες για Εκμετάλλευση των

Πράσινων Ευκαιριών

Σκοπός του Προγράμματος:

Το πρόγραμμα κατάρτισης αποσκοπεί στην επιμόρφωση επί θεωρητικών γνώσεων αναφορικά με τις επιχειρηματικές δεξιότητες που απαιτούνται ώστε να αξιοποιήσουμε τις Πράσινες Ευκαιρίες που έπονται.

Σύντομη Περιγραφή του Προγράμματος:

Το πρόγραμμα κατάρτισης προσφέρει τόσο θεωρητικές όσο και εφαρμοσμένες γνώσεις αναφορικά με την πράσινη επιχειρηματικότητα την επιχειρηματικότητά γενικά αλλά και την πράσινη επιχειρηματικότητά τις Επιχειρηματικές Δεξιότητες και τις πράσινες δεξιότητες για την εκμετάλλευση των Πράσινων Ευκαιριών.

Επιδιωκόμενα Μαθησιακά Αποτελέσματα:

Μέσα από την εκπαιδευτική διαδικασία επιδιώκεται η αύξηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των εκπαιδευομένων δια της εξοικείωσης τους στις σύγχρονες Επιχειρηματικές δεξιότητες .

Απαιτούμενος χρόνος ολοκλήρωσης του τμήματος κατάρτισης σε μήνες

2,5 μήνες

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

1: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Εισαγωγή

Σκοπός Θεματικής ενότητας 1:

Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται οι βασικές εισαγωγικές έννοιες.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 1:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται η επεξήγησή και ανάλυση βασικών εννοιών.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 5

2: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Μορφές Επιχειρηματικότητας

Σκοπός Θεματικής ενότητας 2:

Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται οι βασικές μορφές επιχειρηματικότητας σε σχέση με το επιχειρησιακό περιβάλλον και των εκάστοτε ευκαιριών που παρουσιάζονται καθώς και ο ρόλος του κοινωνικού κεφαλαίου.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 2:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται η επεξήγησή και ανάλυση βασικών εννοιών αναφορικά με την επιχειρηματικότητα.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 25

3: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Πράσινη Επιχειρηματικότητα

Σκοπός Θεματικής ενότητας 3:

Στην ενότητα 3 γίνεται μια διεξοδική ανάλυση της έννοιας της Πράσινης Επιχειρηματικότητας και συναφών ορισμών.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 3:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται η επεξήγησή και ανάλυση βασικών εννοιών αναφορικά με την Πράσινη Επιχειρηματικότητα.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 50

4: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Επιχειρηματικές Δεξιότητες

Σκοπός Θεματικής ενότητας 4:

Στην ενότητα 4 παρουσιάζονται βασικές έννοιες αναφορικά με τις Επιχειρηματικές Δεξιότητες.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 4:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται η επεξήγησή και ανάλυση βασικών εννοιών αναφορικά με τις Επιχειρηματικές Δεξιότητες την σημασία τους στο Πράσινο επιχειρείν.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 40

5: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Τα Πράσινα Επαγγέλματα στην Ελλάδα και οι νέες απαιτούμενες δεξιότητες

Σκοπός Θεματικής ενότητας 5:

Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται η βασικές έννοιες αναφορικά με τα Πράσινα Επαγγέλματα και τις σχετικές Πράσινες Δεξιότητες.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 5:

Στην ενότητα αυτή επεξηγούνται και αναλύονται έννοιες όπως τα Πράσινα Επαγγέλματα, οι Πράσινες Δεξιότητες η Πράσινη Απασχόληση και οι σχετικές τάσεις στην ελληνική και ξένη αγορά.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας;

40

6: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Πράσινες Ευκαιρίες, Πράσινα επαγγέλματα και Πράσινες δεξιότητες

Σκοπός Θεματικής ενότητας 6:

Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται βασικές έννοιες αναφορικά με τις πράσινες Ευκαιρίες σε συνδυασμό με τις πράσινες δεξιότητες που απαιτούν από τους σημερινούς εργαζόμενους.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 6:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται η επεξήγησή και ανάλυση βασικών εννοιών αναφορικά με

τις Πράσινες ευκαιρίες και τις δεξιότητες που απαιτούνται ώστε αυτές να καταστούν εφικτές προς εκμετάλλευση.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 20

7: Τίτλος Θεματικής Ενότητας: Επιχειρηματικότητα – Δεξιότητες και Πράσινες Ευκαιρίες

Σκοπός Θεματικής ενότητας 7:

Στην ενότητα αυτή παρουσιάζονται συμπερασματικές έννοιες αναφορικά με τις πράσινες Ευκαιρίες την επιχειρηματικότητα σε συνδυασμό με τις πράσινες δεξιότητες που απαιτούν από τους σημερινούς εργαζόμενους. Επίσης παρουσιάζονται οι μελλοντικές προοπτικές και μελλοντικές ευκαιρίες για την Πράσινη Επιχειρηματικότητα.

Προσδοκώμενα αποτελέσματα Θεματικής ενότητας 7:

Στην ενότητα αυτή επιχειρείται ανασκόπηση και παρουσίαση βασικών συμπερασμάτων αναφορικά με την πράσινη ανάπτυξη τις απαιτούμενες δεξιότητες και τις μελλοντικές προκλήσεις.

Πόσες ώρες απαιτούνται για την ολοκλήρωση της Θεματικής ενότητας; 20

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 200